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صورتجلسه  اســتناد  به 
مجمع عمومی فوق‌العاده 
 1395/10/9 مــورخ 
شــماره  مجوزهــای  و 
مــورخ   95/17/3259
ســازمان   95/10/25
حــج و زیارت و 53168 
مورخ 95/10/25 سازمان 
هواپیمائــی کشــوری و 
 9 5 2 / 1 2 6 / 1 4 5 4 4
مــورخ 95/10/15 اداره 
و  فرهنگی  میــراث  کل 
تهران  استان  گردشگری 
اتخاذ  ذیــل  تصمیمات 
شد: زیبا بدیعی به شماره 
با   0053494792 ملی 
پرداخت مبلغی به صندوق 
شرکت سهم‌الشرکه خود 
را به مبلغ 475000000 
ریال افزایــش داد. آقای 
به شــماره  علی منوری 
ملــی 3256695442 با 
پرداخت مبلغی به صندوق 
شرکت سهم‌الشرکه خود 
مبلغ 25000000  به  را 
داد.  افزایــش  ریــال 
ســرمایه شرکت از مبلغ 
100000000 ریــال به 
ریــال   500000000
افزایــش یافــت و ماده 
مربوطــه در اساســنامه 
می‌گردد.  اصلاح  شرکت 
لیســت شــرکاء بعد از 
به شرح  افزایش سرمایه 

فوق می‌باشد. 

آگهی تغییرات 
شرکت خدمات 
مسافرت هوایی 
و گردشگری و 

زیارتی زرافشان 
سیر با مسئولیت 
محدود به شماره 

ثبت 371246 
و شناسه ملی 
 10320197600

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات 

غیرتجاری تهران 

رضا الماسی

صفحه ۵
‌شنبه ۲۹ شهریور ۱۳۹۹
اول صفر ۱۴۴۲ - شماره ۲۲۵۶۶

یک کارشــناس بازار سرمایه: 
شتابزدگی مردم در بازار سرمایه 
حاکم  کنترلی  غلط  ساختار  به 
بر معامــات برمی‌گردد. یعنی 
مردم  شــتابزدگی  این  مقصر 
ناشی  شتابزدگی  این  نیستند. 
از این است که در بازار سرمایه 
سه ابزار کنترلی وجود دارد که 
این ابزارها برای کنترل یک بازار 
متناسب با شرایط واقعی است.

 هجــوم یکباره مــردم به ســمت ســرمایه‌گذاری در بازار بــورس در پی 
سیاســت‌های تشــویقی دولت در بســتر این بازار صورت گرفته و کسب 
ســودهای چند صد درصدی در بازه‌هــای کوتاه‌مدت بر ایــن حجم تقاضا 
افزوده، اما پس از عبور شــاخص بــورس از عدد 2 میلیــون واحد، در چند 
هفته گذشــته به دلایل مختلف بازار شــروع به افت‌های شدیدی کرده که 
موجب نگرانی بخش عمده‌ای از ســهامداران تازه وارد به این بازار شده است.

افقی:
1- ویروســی که مردم جهان را ملعبه شیوع خود قرار داده 
 اســت- فیلمی از آلفرد هیچکاک اســتاد ســینمای جهان 
2- چهارمین اقتصاد اروپا- فنی در کشــتی 3- از درختان 
بومی و کهن حاشیه خلیج فارس - شهری در کشور اسپانیا- 
سنگسار کردن 4- نیم‌تنه زنانه- عامل تولید مثل در گیاهان 
فاقد دانه- کشــوری در قلب اروپا که روابط سیاسی خوبی 
با جمهوری اســامی ایران دارد- حرص و طمع 5- عنوانی 
برای دو قاره اروپا و آســیا- رمز مقــدس عملیات پیرومند 
بیت‌المقدس 6- از خودرو‌های ساخت داخل- حجابی بر چهره 
خانم‌ها- یکه و بی‌همتا 7- شــهری در خراسان جنوبی- راه 
باریک و ســر پوشیده در ســاختمان برای هدایت افراد به 
درون یا بیرون خانه 8- اولین نیاز همه موجودات زنده برای 
بقا- فیلمی از داریوش فرهنگ با نقش‌آفرینی زنده یاد خسرو 
شکیبایی- شــیمی کربن 9- خط پیاده‌روی - دوره تجدید 
حیات ادبیات، علوم و صنایع اروپا که از قرن چهاردهم شروع 
و تا قرن شانزده ادامه داشت - قدیمی‌ترین کلیسای اصفهان 
10- میوه‌ای درختی که زمینی آن نیز کشت می‌شود- شاعر 
آن را دردبی درمان نامیده است - ورق روزنامه 11- شهرآورد 
خودمان- کودک تازه متولد شده - پایتختی در ساحل دریاچه 
مازندران 12- یک حرف و ســه حرف- عدل و انصاف- مرد 
شــماره دوتنیس جهان 13- راه میان بر - کتاب مهم شیخ 
الرئیس در علم طب- روانشناس معروف قرن بیستم روسیه و 
از بنیانگذاران دانش »نوروپسیکولوژی« در جهان 14- شهری 
که به آتن آلمان معروف اســت- همان صداپیشــه است - 
پرنده‌ای شــبیه بلبل ولی نمی‌خواند 15- نشانه کار زشت و 
ناروا در ضرب‌المثل‌ها- منظومه‌ای از خواجه عبدالله انصاری.

عمودی:
1- یکی از ایالت‌های مهم کشــور آمریکا که تاکنون 
بیشــترین آمار مبتلایان به ویروس کرونا را به خود 
اختصاص داده است- زیباترین شهر استان لرستان 
از نگاه طبیعت گردی 2- فیزیکدان فرانســوی که 
واحد شدت نور از نام او گرفته شده- نفس جانسوز- 
پیامبر بزرگی که قرآن کریم به مسلمانان می‌فرماید 
از آییــن او پیروی کنید 3- از نمازهای شــب- از 
میوه‌های گرمسیری- کلمه‌ای که بر کینه مردان عرب 

شماره 11775 جدو‌   ل

می‌نشیند- بزرگترین قسمت مغز 4- حرف انتخاب- 
از اموری که بشــر در طول تاریخ همواره به آن توجه 
داشــته و دارد- صدای ناهنجار کلاغ 5- شهرزادگاه 
رئیسعلی - دشمنی که به از نادان دوست است- تیغ 
دو لبه ســامتی 6- بزرگترین آبشار جهان- یکی از 
استانهایی که چند ماهی است در وضعیت قرمز بسر 
می‌برد 7- پارچه‌ای به نازکی خیال- پژوهشگر تاریخ 
طبیعی و فرانسوی که سهم عمده‌ای در پیشرفت علم 
پرنده‌شناسی داشت- از نامهای خداوند 8- پهلوانی 
در تاریخ ایران- شهر زیر آب ایتالیا- دستگاهی در 
موســیقی 9- اثری از زنده یاد استاد شهید مرتضی 
 مطهری که برگرفته از قرآن اســت- مخترع تلفن 
10- این نخست وزیر رژیم پهلوی بدست فدائیان اسلام 
از میان برداشته شد- درجه‌ای در ورزش کاراته- یکی 
از القاب حضرت علی علیه‌السلام 11- از اقوام نسبی - 
فیلسوف و مورخ مشهور اسکاتلندی- بعضی‌ها آن را 
لازمه دوستی می‌دانند 12- تکرار یک حرف- دریچه‌ای 
قابل تنظیم در دوربین عکاسی- از باشگاههای فوتبال 
در کشور اسپانیا 13- گربه‌سانی که نسل آن در کشور 
ما منقرض شده است- آنچه موجب شناسایی چیزی 
یا کسی گردد- ملکه افسانه‌ای رومی‌ها که بنیانگذار 
کارتاژ است 14- خوراکی برای دام- پرنده‌ای که سمبل 
تولد در میان پرندگان لقب گرفته است- بیماری نفس 
تنگی 15- اثری از تورگنیف روسی- شهر فردوسی- 
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 پس از آنکه شاخص بورس عدد 2 میلیون 
واحد را پشت‌سرگذاشت، چند هفته ای است 
که بازار سرمایه با افت و خیز‌های پی‌در‌پی 
همراه بوده و اقدامات هیجانی بســیاری از 
به تازگی وارد این  ســهامداران که عمدتاًً 
بازار دامن  به وضعیت کنونی  بازار شده‌اند، 

زده است. 
در چنین شرایطی توصیه اغلب صاحب نظران 
به ســهامداران، صبوری و پرهیز از شتابزدگی در 
خرید و فروش سهم‌هایشــان است تا تلاطم‌های 

بازار، کمتر دامن آنها را بگیرد.
در چهار ماه نخســت امسال بیش از ۴ میلیون 
و 500 هــزار نفر کــد بورس دریافت کــرده و با 
سرمایه‌های به طور میانگین حدود ۱۰ تا ۱۵ میلیون 
تومان وارد این بازار شده‌اند. این خبر را اخیرا حسن 

قالیباف، رئیس سازمان بورس اعلام کرد.

 تأثیر هیجانات بدون تحلیل 
بر پایین و بالا رفتن شاخص‌ها

 بررسی تلاطم‌های پی ‌در ‌پی بازار سرمایه
 و شتابزدگی سهامداران حقیقی-  بخش نخست

 او با‌ اشــاره به اینکــه ورود مردم، این بازار را 
متحول کرده اســت، تصریح می‌کند: »سال ۹۷ 
حدود ۵۰ هزار کد جدید وارد بورس شدند که این 
عدد در سال ۹۸ به ۸۲۰ هزار رسید اما در ۴ ماه 
نخست سال جاری 4 میلیون و ۵۰۰ هزار نفر کد 
جدید برای ورود به بازار سرمایه دریافت کردند.«

قالیبــاف با بیان اینکه بــا ورود پول مردم به 
بــورس تقاضایی بــزرگ در بــازار به‌وجود آمده 
اســت، خاطرنشــان می‌کند: »نیمی‌از این افراد 
با ســرمایه‌هایی حدود ۱۰ تا ۱۵ میلیون تومان 
وارد این عرصه شــده‌اند کــه مبلغی بالغ بر ۱۰۰ 
هزار میلیــارد تومان را وارد بازار ســرمایه کرده 
است. مجموع رقم سرمایه‌گذاری‌ها در تمام سال 
گذشــته به حدود  ۳۵ هزار میلیارد تومان رسید 
اما تنها در چهار ماه در ســال جاری به رقم 100 
هزار میلیاردی دست پیدا کرده‌ایم که در گذشته 

هرگز شاهد آن نبوده‌ایم.«
 سیاست‌های غلط کنترلی 

عامل شتابزدگی مردم
هجوم یکباره مردم به ســمت سرمایه‌گذاری 
در بازار بورس در پی سیاست‌های تشویقی دولت 
در بســتر این بازار از جمله فروش ســهام برخی 

شرکت‌های ارزنده دولتی به انحاء مختلف صورت 
گرفته و کســب ســودهای چند صد درصدی در 
بازه‌های کوتاه‌مدت بر این حجم تقاضا افزوده است.
عباسعلی حقانی نسب، کارشناس بازار سرمایه 
در بیان علت‌های هیجانات سهامداران به گزارشگر 
کیهــان می‌گوید: »شــتابزدگی مــردم در بازار 
سرمایه به ساختار غلط کنترلی حاکم بر معاملات 
برمی‌گردد. یعنــی مقصر این شــتابزدگی مردم 
نیستند. این شتابزدگی ناشی از این است که در بازار 
سرمایه سه ابزار کنترلی وجود دارد که این ابزارها 
برای کنترل بازار متناســب با شرایط واقعی است. 
یکی از این ابزارها توقف نمادهاست. دوم اجازه دامنه 
نوسان روزانه است و سوم حجم مبناست. به طور 
مثال؛ ناظران وقتی می‌بینند اطلاعاتِ ابهام‌دار زیاد 
اســت و موجب وارد آمدن شوک به بازار می‌شود، 
یا ســهمی ‌ابهامات زیادی دارد، نمادش را متوقف 

می‌کنند. دامنه نوســان که در کشــورهای دیگر 
منســوخ شده ولی هنوز در کشــور ما ادامه دارد، 
ناظران از آن برای اینکه رشد روزانه را کنترل نمایند 
و شتاب را کم کنند استفاده می‌کنند. منطق سوم 
هم که حجم مبناست، در بازارهایی که از شناوری 
بالا و عمق زیاد برخوردار است، اصلا وجود ندارد.«
او در ادامه اظهار مــی‌دارد: »در بازارهایی که 
عمق بالایی دارد، هیچ‌کدام از این سیاســت‌های 
کنترلــی وجود نــدارد ولی در کشــور ما که یک 

مقدار شــناوری بازار دچار مشــکل است یا عمق 
بازار کم هست، عملًاً این ابزارها به‌صورت افراطی 
مورد استفاده قرار می‌گیرد. حجم مبنا در بین این 
ابزارهــا تنها ابزار منطقی هســت که برای توجیه 
تغییرات قیمت در معاملات به کار می‌رود و عملًاً 
باید برای این کار حجم قابل قبولی از سهام معامله 
شود. اگر این اتفاق نیفتاد می‌توان گفت تغییرات 
قیمت صوری و دستکاری شده بوده است. در اکثر 
بازارهایی مثل مســکن و خــودرو و ارز و طلا که 
سوداگری می‌شــود و به نحوه مدیریت آنها انتقاد 
وارد است همین مسئله وجود دارد. یعنی معاملات 
صوری اتفاق می‌افتد یا با حجم کم، قیمت به شدت 
بالا می‌رود و به قول معروف قیمت‌ها حبابی می‌شود. 
متأسفانه در بازار سرمایه ما از این ابزارها به‌صورت 
افراطی استفاده می‌شــود و همین موضوع باعث 
تزریق نگاه کوتاه‌مدت و هیجانی به بازار می‌شود. 
البته با توجه به شرایط بازار، ابزار سوم یعنی حجم 
مبنا از این قاعده مستثناست و هرچقدر حجم مبنا 

بیشتر باشد، شرایط بهتر و منطقی‌تر خواهد بود.
بازار سرمایه حبابی نبوده و نیست

بازار سرمایه، یک بازار بلندمدت و حرفه‌ای است. 
حقانی نسب معتقد است؛ با این مقررات، بازار بورس 

ایران به یک بازار کوتاه‌مدت، غیرحرفه‌ای و هیجانی 
تبدیل شده است.

این کارشناس بازار سرمایه در این‌باره توضیح 
می‌دهد: »متأسفانه اقداماتی روی این موارد در یک 
زمانی باید انجام می‌شــد به طوری که باید حجم 
مبنا اضافه، توقف نمادها حذف و دامنه نوسان نیز 
حذف یا افزایش می‌یافت تا کارایی بازار یک کارایی 
بهتری بشود اما این اتفاق نیفتاد و در نتیجه بازار 
ســرمایه شتاب بالایی به خود گرفت. هرچند این 
رشــد بازار ســرمایه منجر به این نشد که بازار ما 
حبابی بشــود و این موضوع قابل اثبات است ولی 
متأسفانه برخی اقتصاددان‌ها که علم مالی ندارند 
هشدارهای غلطی مبنی بر حبابی شدن بازار سرمایه 
دادند و این هشدارها منجر به تولید سه ‌اشکال شد؛ 
مشــکلاتی همچون افزایش نرخ سود بانکی، لزوم 
کنترل رشــد حبابی بازار ســرمایه و عرضه سهام 
توسط شرکت‌هایی که احساس کردند دیگر به قله 

قیمتی‌شان رسیده‌اند.«
وی می‌افزاید: »خود این تفکر که »بازار بیش 
از حد رشــد کرده و باید کنترل بشود«، بین همه 
مردم و مسئولان رواج پیدا کرد و باعث شد زمانی 
که بازار شــروع به منفی شدن کرد و در این بازار 

بسیاری از سهامداران خیلی از سطح تحلیل استفاده 
نمی‌کنند و فقط به رنگ قرمز-  ســبز بازار توجه 
دارند، صف‌های فروش شکل بگیرد و این هیجان 
منفی ایجاد بشود. علاوه‌بر این، خود این صف‌ها به 
دلیل وجود قوانین دامنه نوسان، تشدید شد و یک‌ 
ترسی را در میان مردم ایجاد کرد که شما می‌بینید 
در چند هفته اخیر به یک فضای فرسایشی تبدیل 
شــده و سرمایه‌ها دوباره به سمت برخی بازارهای 
سوداگرانه مثل ارز و خودرو و مسکن حرکت کرده 
و موجب تلاطم مجدد در این بازارها شده است.«

لزوم تجدیدنظر در فرهنگ 
سرمایه‌گذاری

یکی از مسائلی که با نگاه اوضاع حاکم بر بازار 
سرمایه، توجه کارشناسان را به خود جلب کرده، 
بحث فرهنگ سرمایه‌گذاری و قواعد و چارچوب‌های 
آن است. برخی کارشناسان براین باورند که با توجه 
به همه‌گیر شدن بازار سرمایه، باید یک مقدار در 
فرهنگ ســرمایه‌گذاری و فرهنگ اقتصادی‌مان 
تجدید نظر کنیم. مهم‌ترین مســئله در بازارهای 
مالی، اعتماد و ســرمایه اجتماعی است. بنابراین 
اگر سیاستمداران و صاحب نظران ما می‌خواهند 
بازار سرمایه به‌عنوان یک ابزار تامین مالی در کنار 

بانک‌ها ایجاد شود و از بانک محوری به سمت بازار 
سرمایه محوری برویم، باید یک سری فرهنگ‌ها را 

در نظام‌های اقتصادی‌مان تغییر دهیم.
دکتــر محســن خدابخش، مدیــر نظارت بر 
بورس‌های سازمان بورس و اوراق بهادار در گفت‌وگو 
با گزارشــگر کیهان می‌گوید: »ما اگر می‌خواهیم 
یک بازار ســرمایه پر رونقی داشــته باشیم، نظام 
قیمت‌‌گذاری‌مان نمی‌تواند با نظام سهام داری در 
کنار یکدیگر قرار بگیرد. از طرفی هر اظهارنظری 
درخصوص صنایع مختلفی که در بازار بورس حضور 
دارند در بــازار اثرگذار خواهند بود. یعنی به طور 
خلاصه ما نمی‌توانیم بگوییم هرکسی برای خود هر 
اظهارنظری که می‌خواهد بکند ولی بازار سرمایه 
را لحــاظ نکند. در نتیجه ما باید با تغییر فرهنگ 
ســرمایه‌گذاری، در فرهنگ سیاست‌گذاری‌های 
اقتصــادی هم تغییــر ایجاد کنیــم. نمونه‌های 
ایــن مهم را در اظهارنظرهای غیرکارشناســی و 
 تأثیر ســوء آن در از بین رفتن سرمایه اجتماعی 

دیده‌ایم.«
خدابخش در توصیه‌هایی به سهامداران حقیقی 
بازار ســرمایه ادامه می‌دهد:»مسئله دیگر،مسئله 
خود سرمایه‌گذاران است که وقتی وارد بازار سرمایه 
می‌شوند باید ســعی کنند سهام‌داری کنند. بازار 
سرمایه همان‌طور که محل تامین مالی بلندمدت 
است، محل ســرمایه‌گذاری بلندمدت هم هست. 
یعنــی افراد اگر می‌خواهند یک ســرمایه‌گذاری 
حرفه‌ای داشته باشند، نباید متأثر از تغییرات روزانه 
اقدام به خرید و فروش نمایند، بلکه باید قیمت ذاتی 
و ارزش واقعی شــرکت‌ها، سودآوری، برنامه‌های 
فــروش و نظام‌های توزیعی آنها را در نظر بگیرند. 
از طرف دیگر در فروش هم به همین شــکل باید 
عمل کرد. بازار متأثر از عرضه و تقاضاست، قاعدتاً 
کسانی که در حال حاضر این بازار را با مازاد عرضه 
رو‌به‌رو می‌کنند همان کسانی هستند که یک زمانی 

بازار را با مازاد تقاضا رو‌به‌رو کرده بودند. 
پــس در وهله اول بازار خودش باید به تعادل 
برســد. البته نه به این معنی که نهادهای ناظر و 
سیاســتگذار بی‌تفاوت باشــند، ولی عامل اصلی، 
همیــن عرضه و تقاضاســت. بنابراین اگــر واقعاًً 
ســرمایه‌گذاران ســهامی‌دارند که ارزنده هست، 
متأثر از صف فروش اقدام به فروش نکنند. واقعیت 
دیگر این اســت که در کنار همه این مســائل ما 
باید مقداری هم عرق ملی داشته باشیم. این‌طور 
نباشد که مثلًا به‌خاطر ۱۰، ۱۵ درصد بالا و پایین، 
بیاییم و بحث سرمایه‌گذاری در بازار سرمایه را با 
چالــش رو‌به‌رو کنیم. بازاری کــه به دنبال رونق 

بازار ثانویه‌اش می‌تواند بازار اولیه را بکشــاند و به 
حرکت دربیاورد. با همیــن رونق بازار ثانویه بود 
که شرکت‌ها حاضر شدند به بازار بورس بیایند و 

عرضه اولیه بشوند.«
اقدامات سازمان بورس و شائبه 
مدیریت بازار از سوی حقوقی‌ها

خدابخش درخصوص تغییرات اخیر شاخص‌ها 
در بازار و اقدامات ســازمان بورس در مدیریت آن 
توضیح می‌دهد: »سازمان بورس و اوراق بهادار در 
حال تدارک ســه راهکار برای این موضوع است 
که ان‌شــاءالله با عملی شدن آنها آثارشان نمایان 
خواهد شد؛ اول بحث سهام خزانه است، برای اینکه 
شرکت‌ها بتوانند در راستای تعادل بخشی به بازار 
سهام خودشان، بتوانند اقدام به خرید سهام‌شان 
نمایند و به‌عنوان سهام خزانه نگه دارند و در زمانی 
که بازار با مازاد تقاضا مواجه است دوباره سها‌م‌شان 

را به بازار عرضه نمایند. 
بحث دوم مربــوط به اختیار فــروش تبعی 
اســت که بر اســاس آن به افــراد اختیار فروش 
داده می‌شــود و بــا قیمت مشــخصی در آینده 
ســهام از آنها خریداری می‌شــود و اگر گران‌تر 
از آن هم توانســتند بفروشــند منافعش نصیب 
خودشــان خواهد شــد. بحث ســوم هم مسئله 
 بازارگردانی است که بتواند به بحث نقدشوندگی 

کمک کند.«
مدیر نظارت بر بورس‌های ســازمان بورس و 
اوراق بهــادار درخصوص شــائبه مدیریت بازار از 
سوی سهامداران حقوقی که با عرضه و خرید‌های 
هدفمند ســهم‌های کلان خود در بــالا و پایین 
شدن شــاخص‌ها اثر می‌گذارند، تصریح می‌کند: 
»بحث‌هــای مربوط بــه ســهامداران حقیقی و 
حقوقی، بحث‌هایی نیســتند که قابل تفکیک از 
یکدیگر باشــند. از طرف دیگر بــه طور کلی در 
روزهایی که بازار روند صعودی داشــته بر اساس 
آمارها، حقوقی‌ها فروشنده بودند، نه برای یک یا 
دو روز. و هنگامی‌که روند بازار نزولی و منفی است، 
خالص خرید حقوقی‌ها از خالص فروش شــان به 
مراتب بیشتر بوده است. بنابراین این مسئله برای 

سهامداران حقیقی نگران‌کننده نیست. 
لذا دامن ‌زدن به این موضوع به‌نظرم ایجاد یک 
نوع ‌ترس در ســهامداران حقیقی است که خیلی 
جای یاس و ناامیدی ندارد. در مجموع آن چیزی 
که سهامداران محترم باید به آن توجه داشته باشند 
این اســت که در هر شرایطی از هیجان اجتناب 
نمایند و به معنای حقیقی ســهامداری کنند تا 

بازار به حالت تعادل برسد.«

محسن خدابخش، مدیر نظارت 
بورس  بورس‌های ســازمان  بر 
و اوراق بهــادار: آن چیزی که 
آن  به  باید  محترم  سهامداران 
توجه داشــته باشند این است 
که در هر شــرایطی از هیجان 
اجتنــاب نماینــد و به معنای 
تا  کنند  ســهامداری  حقیقی 
برســد. تعادل  حالت  به  بازار 

 آگهی مناقصه عمومی 
دو مرحله ای شماره ۹۹/۱۳

امور بازرگانی

شرکت آب و برق کیش در نظر دارد نسبت به خرید 2 دستگاه تابلوهای فشار ضعیف 
2000 آمپــری به همراه کوپلر 1250 آمپر و بانک خازنــی 325 کیلو ولت آمپر راکتیو به 
مشــخصات فنی مندرج در اســناد مناقصه را از طریق مناقصه عمومی به شــرکت واجد 

شرایط واگذار نماید.
مهلت و محل دریافت اسناد:

متقاضیان شــرکت در مناقصــه می‌توانند جهت دریافت اســناد مناقصه بــا واریز مبلغ 
 1/000/000ریال به حساب شماره3-9207771-759-4110  بانک انصار شعبه مستقل 
کیش کد 4110 به نام شرکت آب و برق کیش، از صبح روز شنبه مورخ 99/6/29 لغایت 
ساعت 14 روز شــنبه مورخ 99/7/5 با ارائه کارت ملی و اصل فیش بانکی و معرفی‌نامه 

معتبر به یکی از دو نشانی ذیل مراجعه نمایند.
مهلت و محل تحویل پیشنهادات مناقصه:

پاکت در بســته حاوی پیشنهادات و اســناد و مدارک مورد نیاز جهت شرکت در مناقصه 
می‌بایســتی حداکثر تا ســاعت 14 روز یکشــنبه مورخ  99/7/13به محل دریافت اسناد 
مناقصه تحویل گردد. ارائه پیشنهاد بعد از مهلت مذکور به هیچ‌وجه قابل پذیرش نخواهد 

بود.
زمان و محل گشایش پاکت‌های پیشنهادات:

پاکت‌های پیشــنهادات مناقصه در ساعت 10 صبح روز چهارشــنبه مورخ99/7/16 ، در 
محل دفتر مرکزی شــرکت واقع در جزیره کیش گشــوده خواهد شد. حضور نمایندگان 
پیشنهاددهندگان در جلسه گشــایش پاکت‌ها با هماهنگی کتبی قبلی و ارائه معرفی‌نامه 

معتبر و کارت ملی بلامانع است.
نکات قابل توجه:

1- هزینه درج آگهی در روزنامه برعهده برنده مناقصه است.
2- شــرکت آب و برق کیش در رد یا قبول هر یک یا تمام پیشــنهادات 

مختار است.
نشانی محل دریافت اسناد مناقصه و ارائه پاکت پیشنهادات مربوطه:

دفتر مرکزی: جزیره کیش، شرکت آب و برق کیش کد پستی79416-95465
تلفن: 3 و 44424880 )076(. فاکس: 44423818 )076(

تهران: شهرک غرب، بلوار شهید فرحزادی، بلوار شهید نورانی، پلاک 17، طبقه 3، واحد 6 
تلفکس: 22076157 )021(

اداره کل تدارکات و تامین تجهیزات

شــرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران در نظر دارد مناقصه عمومی خرید، نصب و راه‌اندازی 27 دســتگاه گیرنده ADS-B به 
همراه نمایشگرهای اطلاعات نظارتی با شماره 20990010100000‍12 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به صورت ارزیابی کیفی 
فشرده )چهار پاکت( برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از 
طریق درگاه ســامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ســتاد( به آدرس: www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در 

صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
انتشار اسناد الکترونیکی مناقصه در سایت: ساعت 8 صبح روز چهارشنبه مورخ 99/6/26

مهلت زمانی دریافت اسناد الکترونیکی مناقصه از سایت: ساعت 19 روز جمعه مورخ 99/7/11
مهلت زمانی ارسال پیشنهادات: ساعت 14 روز دوشنبه مورخ 99/8/5

زمان بازگشایی پاکات ارزیابی کیفی: ساعت 10 صبح روز سه‌شنبه مورخ 99/8/6 
 اطلاعــات تماس دســتگاه مناقصه‌گزار جهت دریافت اطلاعات بیشــتر در خصوص اســناد مناقصه و ارائه پاکت‌های الــف: آدرس تهران 
 فرودگاه مهرآباد - خ معراج - ســاختمان شــرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران - اداره کل تدارکات و تامین تجهیزات - اداره قراردادها. 

تلفن: 021-63148287

شرکت فرودگاه‌‌ها و ناوبری هوایی ایران

 تجدید )اول( فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله‌ای با ارزیابی کیفی )فشرده( 
خرید، نصب و راه‌اندازی 27 دستگاه گیرنده   ADS-B به همراه نمایشگرهای اطلاعات نظارتی

م الف 1978

به استناد مصوبه شماره 2000/98/1600 - 98/9/4 شورای اسلامی شهر اهواز، شهرداری اهواز در نظر دارد فروش تعداد 120 قطعه از پلاک‌های 
ثبتی 5537 و 5656 فرعی همگی از 1140 اصلی واقع در بخش 3 فاز 5 مهرشهر )نوبت اول( خود را از طریق مزایده عمومی طبق شرایط 

مندرج در اسناد مزایده به فروش رساند:

مبلغ ضمانت‌نامه / ریالمبلغ اولیه / ریالنام پروژهردیف

فروش تعداد 120 قطعه از پلاک‌های ثبتی 5537 و 5656 1
طبق جدول منضم به اسنادطبق جدول منضم به اسنادفرعی همگی از 1140 اصلی واقع در بخش 3 فاز 5 مهرشهر

 از متقاضیان دعوت به عمل می‌آید جهت خرید اسناد مزایده از تاریخ نشر آگهی به اداره قراردادها به نشانی: اهواز - خیابان انقلاب جنب پزشکی قانونی - 
ساختمان شماره سه شهرداری - اداره قراردادها )تلفن تماس 33799160 - 33774062( مراجعه نمایند.

* هزینه انتشار آگهی روزنامه‌ها به عهده برنده مزایده می‌باشد.
* توزیع اسناد: از 99/6/29 لغایت 99/7/7 می‌باشد.

1- مهلت قبول پیشــنهاد نرخ و پاســخ به مزایده از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10 روز است و تحویل در محل دبیرخانه محرمانه حراست ساختمان شماره 3 
شهرداری به نشانی فوق‌الذکر می‌باشد. )حداکثر مهلت تحویل پاکت‌ها تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 99/7/9 می‌باشد(

2- تاریخ و محل تشــکیل کمیســیون مزایده در ســاعت 10 صبح روز شنبه مورخ 99/7/12 در محل اداره قراردادها واقع در ساختمان شماره سه شهرداری به 
نشانی فوق‌الذکر می‌باشد. حضور پیشنهاددهندگان در جلسه مجاز می‌باشد.

3- مبلغ سپرده‌های شرکت در مزایده 5 درصد مبلغ پایه کارشناسی عرصه زمین می‌باشد که به یکی از طریق ذیل می‌بایست ارائه شود.
الف- فیش واریز مبلغ فوق به حساب 0203994398001 شهرداری اهواز نزد بانک ملی ایران به نام شهرداری اهواز

ب- به صورت ضمانت‌نامه بانکی به نام شهرداری اهواز و به مدت 3 ماه از تاریخ افتتاح پیشنهاد )با قابلیت تمدید یک دوره سه‌ماهه(
ج- چک تضمین‌شده در وجه شهرداری اهواز

4- شهرداری در رد کلیه یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار می‌باشد.
5- برندگان اول و دوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

6- بر اساس ماده 10 آیین‌نامه معاملات کلانشهرها، شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری می‌باشد.
7- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج شده است.

شهرداری اهواز

اداره کل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اهواز

آگهی مزایده عمومی 

به اســتناد صورتجلســه مجمع عمومی عادی بطــور فوق‌العاده 
مورخ 1397/12/26 تصمیمات ذیل اتخاذ شــد: آقای احســان 
ناصری مقدم به شــماره ملی 4072708402 به عنوان بازرس 
اصلــی و خانم تینا طامازیان به شــماره ملــی 0068164890 
به ســمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک ســال مالی انتخاب 
گردیدند. آقای ســید مصطفی حســینی عراقی به شماره ملی 
0532240545 به ســمت رئیــس هیئت‌مدیــره و آقای رضا 
حیدری به شــماره ملی 0050087282 به سمت نایب رئیس 
هیئت مدیره و مدیرعامل  و آقای سیاوش تاجیک به شماره ملی 
1829226207 به ســمت عضو هیئت‌مدیره برای مدت 2 سال 
تعیین شــدند. کلیه مکاتبات عادی و قراردادهای جاری شرکت 
با امضاء مدیر عامل همراه مهر شــرکت و کلیه اسناد تعهدآور از 
قبیل چک، ســفته و برات با امضاء مدیرعامل و یک نفر دیگر از 
اعضاء هیئت‌مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. ترازنامه 

و حساب سود و زیان سال مالی 96 به تصویب رسید.

آگهی تغییرات شرکت گروه آریا پلاست ماشین
سهامی خاص به شماره ثبت 404021 

و شناسه ملی 10320552349

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

نوبت اول


